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Blatt 2
Platzaufgaben

Platzaufgabe 4 Berechnen Sie
. n?+1
lim .
n nd—1

Platzaufgabe 5

(1) Skizzieren Sie die Graphen von f :R - R:z— e undvong: R - R:z+— 1+ 2z in
ein gemeinsames Koordinatensystem.

(2) Wieso ist €* > 1+ z fiir > 07 Begriinden Sie dies mithilfe der Exponentialreihe.

>(5)

=0

Platzaufgabe 6 Berechnen Sie

Platzaufgabe 7 Sei
fR=R, 2~ f(z):=2x+1 und xz¢=3.
Finden Sie fiir jedes ¢ > 0 ein 0. > 0 so, dass fiir alle x € R mit |z — x¢| < d. auch

[f(x) = flao)| <€

gilt. Ist f stetig in xq?
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Hausaufgaben

V2nt —2n N 1 )
n=0

H fgabe 5 Sei n)n>0 ‘=
ausauligabe el (an)n=0 ( n2 +6 n + e

(1) Berechnen Sie das Folgenglied a1 mithilfe des Taschenrechners
auf 5 Nachkommastellen genau.

(2) Wieso ist
) V2n* —2n o \/2n4—2n+ 1
y = ———— <y K ———— +— = ¢,

n?+ 6
fir allen € Z>o?

(3) Berechnen Sie lim,, b, und lim, ¢, .

(4) Berechnen Sie lim,, a,, unter Verwendung von (2) und (3).

Hausaufgabe 6

7 oo
(1) Berechnen Sie Z(—l)” 27" . Berechnen Sie Z(—l)" 27",

n=1 n=1

(2) Fiir welche ¢ € R existiert Z( 1 — )" ? Berechnen Sie diesenfalls den Grenzwert.
=0
Hausaufgabe 7

k n
(1) Seifoo:R—>R,xl—>e””.Seipr—>R,xHZ%fﬁrk:>O.
n=0

Skizzieren Sie die Graphen von f5, f3 und f, in ein gemeinsames Koordinatensystem.

(x+ 1)

(2) Uberpriifen Sie anhand der Exponentialreihe, dass e > gilt fiir z > 0.

Hausaufgabe 8 Sei f: R — R, 2+ f(z) =2 und 7p:=1. Sei 0 < e < 1.

(1) Bestimmen Sie a., b. € Rmit {2z € Rog : [f(x) — f(zo)] <e} = (ac, be).
(2) Bestimmen Sie die Menge aus (1) fir € = 0,5 auf zeichnerischem Weg.

(3) Bestimmen Sie ein ¢, > 0 so, dass fiir alle x € R mit |x — 2| < .
auch |f(z) — f(zo)] < € gilt.
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